Vendredi 9 avril

Les doigts rouges , Marc Villard

Correction du chapitre 7

Réponds a présent aux questions suivantes

En lisant le chapitre 7 , as-tu la réponse a la question que Ricky se posait : « Georges
a-t-il tué Bruno Ségura 2 » Essaie de justifier ta réponse.

Eh non ! Georges n'a pas pu tuer Bruno Ségura car celui-ci est mort dans un
accident de moto = Le texte dit : « Il avait volé une moto ..... . Il s’est tué contre un
arbre, la nuit derniére, sur une route de campagne.

+ Ricky tout au long du livre se « fait du cinéma » . Il s'imagine que son frere a tué
Bruno Ségura et va mal interpréter les comportements de son frére .

Ce qu'on apprend dans le chapitre 7 te permet-il de comprendre le fitre « Les
doigts rouges » ¢ A -t-on toutes les réponses aux questions que I'on se posait et que
se posait Ricky 2

Ce qu’on apprend dans ce chapitre ne nous permet pas de comprendre pourquoi
Georges est sorti de la grange avec les doigts rouges en pleine nuit, ni pourquoi il
est devenu tout rouge quand le gendarme lui a parlé de Bruno Ségura ...

+ Eh bien pour le savoir, aujourd’hui je te propose de lire le livre en entier !

+ Lors des séances prochaines, nous réaliserons en classe des activités
autour de ce livre pour mieux essayer de comprendre comment I'auteur s’y
est pris pour maintenir les suspens tout au long de I'histoire.

Bonne lecture!



